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Miről lehet felismerni 
azokat az urakat és hölgyeket, akik 

DIANA-SZAPPANNAL 
a szappanok királyával mosakodnak? 

1. Aki Diana-szappannal mosakszik reggel, annak arczbőre mindig tiszta és fehér. 
2. Aki Diana-szappannal mosakszik reggel, annak arcza sohasem fényes, vala

mint az orra sem. 
3. Aki Diana-szappannal mosakszik reggel, annak arcza és orra sohasem vörös, 

kék, érdes. 
4. Aki Diana-szappannal mosakszik reggel, annak arczán a ránczok láthatat lanok. 
5. Aki Diana-szappannal mosakszik reggel, annak arcza mindig üde, friss, ápolt. 
6. Aki Diána-szappannal mosakszik reggel, annak kezei hófehérek, bársony-

szerüen lágyak és finom tapintatuak. 
7. Aki Diana-szappannal mosakszik, annak sem orrán, sem arczán mitesserek 

nincsenek. 
8. Urak, kik Diana-szappannal mosakszanak, nyakuk hátsó oldalán sem lát

hatók soha a feldörzsölések és pattanások. 
9. Uraknál nagyon gyakori borotválkozás után, az arczon és a nyak előrészén a 

kipattogzás és a pa t tanás : aki Diana-szappannal mosakszik, annál ez ki van 
zárva. 

10. Aki Diana-szappant és eremet használ, annak arczárói és 
kezéről 6 nap alatt az összes tavaszi szeplők lemosódnak. 

Tiszteli gyógyszerész úr! A mull 
hónapban küldöli Diana-szappanból és 
Diana-krémből kerek kél-két adagol 
húgom részére. Továbbá egy doboz 
fehér Diana-puderl. Sok szépítőszert 
használtam, de ily tökéletes készít
mény egy sem volt. El is van terjedve 
városunkban minden jobbmódu uri 
családban. Marsezill, 1908 decz. 30. 

Tisztelettel Vanderpiji Guillone. 

Tisztelt gyógyszerész úr! A minden 
oldalról agyondicsért Diana-szappan, 
Diana-pudcr és Diana-krémből én is 
rendelek egy-egy adagol. Ha az én 
szeplőim is ugy el fognak múlni, mini 
az összes- barátnőimé, ugy több ren
delési várhal tőlem, mert nagy az is
meretségem hölgyek között. 

Berlin, 1908 deczember 26. 
Tisztelettel Pauline Schneider. 

Tisztelt uram! Kérek utánvét mel
let három Diana-szappant. Orrom és 
arezom egészen vörös volt még né
hány hét előtt, most a Diana-szappan
nal mosdom, atlól teljesen megfehé
redtem. Ezentúl csak Diana-szappannal 
fogok mosakodni. 

Hamburg, 1909 január 5. 
Üdvözlettel 

Frau Rosenberg, Beamter. 

A Diana-puder teljesen ártalmatlan, az arczon gj^önyörüen és egyenletesen tapad, szabad szemmel 
teljesen láthatatlan, nagyon kellemes és gyenge "illattal bir, éppen ezért nemcsak hölgyek, hanem 

urak is használják. 

Egy üvegtégely Diana-crém (nappali és éjjeli használatra) 1 kor. 50 fill. 
Egy üvegtégely Diana-crém (csak éjjeli használatra) ... 1 kor. 50 üli. 
Egy nagy darab Diana-szappan i L _ „ > 1 kor. 50 fill. 
Egy nagy doboz Diana-puder szarvasbőrrel együtt (fehér, rózsaszín 

vagy sárga színben) _ „ _ 1 kor. 50 Ilii. 

Kapható egész Európában a gyógyszertárakban, drogériákban és parfümériákban. 
A ki nem tudja saját helységében beszerezni, az rendelje meg a központból: 

Erényi Béla mwmi> Budapest Kfiroly-korúi 5. 
(A legkisebb megrendelés is postafordultával utánvétellel eszközöltetik.) 
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SZERKESZTŐ 

HOITSY PÁL, BUDAPEST, JANUÁR 2 2 . 
Szerkesztőségi iroda : IV. Reáltanoda-utcza 5. 
Kiadóhivatal: TV. Egyetem-utcza^4. 

Egyes szám 
ára 40 fillér. 

Előfizetési I 
teltételek : 1 

Egész évre _ _ 30 korona. A «Világkróniká»-\&1 
Félévre _ _ _ 10 korona, negyedévenként 1 koronával 
Negyedévre _ 5 korona. több. 

Külföldi előfizetésekhez a postaflag meg
határozott viteldíj is csatolandó. 

A JAPÁNI IPAEMUVESZET 
BUDAPESTEN. 

ABBÓL A BENGETÉG anyagból, mely a nyáron 
«Anglo-Japán Exhibition», angol-japáni 

.kiállítás neve alatt látható volt London
ban, az' úgynevezett Eehér várös-ban, száz-
hus'zonhyolcz japán • kiállító,- alkalmi szövet
ségre lépve, nyolczszáznál több darabot kül
dött" Budapestre, az Iparművészeti Múzeumba, 
kiállítás czéljából. A kiállítás e hó 14-ikén 
nyilt meg s előreláthatólag hat hétig fog tar

tani. Az említett anyaghoz csatlakozik a japáni 
kormány részéről kölcsönkép átengedett néhány 
festmény, egy sorozata az iskolai használatra 
készült szines lapoknak, falitábláknak és hat 
különféle állami és városi festészeti és ipar
művészeti iskolának növendékmunkája. A lon
doni kiállítás arányaihoz mérten töredék, de 
épen annyi, mint a mennyi a Múzeum kiállí
tásokra felhasználható helyiségeiben elfért; en
nél többet, el sem lehetett volna fogadni. Szá
molni kellett a viszonyokkal: a Városliget 
összes épületei sem lettek volna képesek a 

londoni kiállítás iparművészeti vonatkozású 
részeit magukba fogadni. 

A látogatóra kétségkívül idegenszerűen hat 
a Múzeum e legújabb kiállítása, melyet öt 
japáni: Kumé, Kánnó, Szuko, Takeda és Ha-
jaszi urak, festők és iparművészek rendeztek, 
saját ízlésük ós eszejárásuk szerint. Egy pil
lantás alatt meggyőződünk arról, hogy téve
dünk, ha azt hiszszük, hogy mi európaiak is
merjük, értjük e hallatlanul intelligens faj 
lelkivilágát; művészetét; Ezek az emberek más
kép látják a színeket, máskép érzik a formá-

ÜBíU .. . 

SELYEMMEL HÍMZETT KÉPEK. 
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